



**CUARTO ANIVERSARIO.** En el Estadio "Luis Angel Firpo", de Usulután, se celebró el Cuarto Aniversario del "Batallón Atonal". Al mismo tiempo fue juramentado nuevo personal de tropa clase 1986 y se impuso medallas a soldados heridos en combate. Inserto: El Cnel. Miguel Alfredo Vasconcelos coloca medalla a un soldado.

## Piden que Cambio Unico no Tenga Efecto Retroactivo

La Cámara de Comercio e Industria ha pedido al Gobierno que el cambio único aplicado a nuestra moneda no tenga efecto retroactivo porque eso pondría en peligro a varias empresas importadoras.

En rueda con periodistas, el Lic. Víctor Steiner, presidente de la Cámara, dijo

que el Gobierno ha anunciado que el cambio único será de cinco colones por un dólar, debido a lo cual la entidad ya hizo algunas recomendaciones, que, se espera, sean tomadas en cuenta, evitando la grave repercusión que pueda tener la unificación del cambio a la hora de aprobarse.

El presidente de la Cámara explicó que el cambio paralelo actual es de C.4.90 por dólar y, si se le aumentan diez centavos para unificarlo, se...

—Favor pase a la página 15.

## Dice Hugo Carrillo: Gobierno Democristiano es Incapaz y Sectario

El Gobierno democristiano se ha caracterizado durante estos 19 meses como sectario e improvisado, incapaz de resolver los problemas nacionales, afirmó ayer el Lic. Hugo Carrillo Corleto, secretario general del PCN.

En reunión con los periodistas, el consejo ejecutivo de dicho Partido detalló sobre la posición peccinista referente a las medidas económicas que impondrá el Gobierno.

Carrillo señaló que es incapaz el Gobierno porque después de 19 meses, en vez de mejorar la crisis,

—Favor pase a la página 37.

## Aumentarán Suministros de Diesel a Transportistas

Mediante el aumento en los volúmenes de suministro de diesel se dice que queda solucionado el problema de la escasez del aceite diesel, principal combustible en la industria del transporte. Así lo manifestaron ayer tarde el presidente de CEL, general e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, el Ministro de Economía; Ricardo González Camacho, y el viceministro de Propaganda, Roberto

Viera. Se dijo asimismo que al principio de la escasez de diesel se pensó que el problema sería pasajero, pero al acentuarse se concluyó que es necesario aumentar los volúmenes de entrega para dar abasto a la demanda. Ello también está sujeto a investigación para determinar hacia dónde fueron a parar los exceden-

—Favor pase a la página 37.

## Tablero Judicial

### Policía Nacional Captura a un Hampón Cuando Asaltaba con Pistola en Mano

Miembros del Departamento de Investigación de la Policía Nacional capturaron a Dimas Antonio Torres, de 22 años, en momentos que asaltaba a un transeúnte en una calle capitalina.

La captura la realizaron los agentes cuando efectuaban una ronda nocturna frente al Ministerio de Trabajo, sobre la 4ª Avenida Norte, en el momento que el imputado tenía encañonado con un revólver al desconocido, por lo que procedieron a de-

—Favor pase a la página 54.

## Sabotajes de Terroristas Causan Apagones

El suministro de energía eléctrica fue interrumpido durante casi cuatro horas en varios sectores de la capital ayer tarde, a raíz de atentados terroristas en diversos puntos del país, según fuentes oficiales.

Voceros de la CEL dijeron que la distribución de la energía se ha reducido en todo el territorio debido a la destrucción de postes y torres sostenedoras de cables primarios por parte de la subversión.

Por la misma causa, agregaron, el servicio eléctrico ha sido interrumpido en varias zonas.

Por su parte la CAESS dijo que ante los sabotajes terroristas contra el sistema eléctrico, se han visto obligados a racionar el

—Favor pase a la página 53.

# Nada Concreto Dijo Rey Prendes Sobre Medidas

El Ministro de Propaganda, Adolfo Rey Prendes, no concretó nada, no pasó de palabras huecas, al informar respecto a las medidas económicas que serán impuestas al pueblo salvado-

reño, declaró el diputado de ARENA, Dr. Armando Calderón Sol.

Los ciudadanos fueron obligados a oír la perorata de Rey Prendes en la radio y la televisión porque se forzó a las emisoras a transmitir todo el discurso, "robando" así espacio valioso a las empresas, agrega Calderón Sol.

Este es un abuso, dice el Diputado, porque obligan a la ciudadanía a escuchar lo que son sólo posiciones partidistas de la DC.

Calderón señala que el discurso no tuvo nada de claro, reduciéndose a manifestar que "se tomaría una serie de medidas económicas para sanear la economía del país y solventar el déficit presupuestario", cosa que el pueblo ya conoce hasta la saciedad, como también sabe que la economía necesita sanearse por culpa precisamente del actual Gobierno.

Todo eso, indica, vendrá

—Favor pase a la página 9.



**ULTIMADO.** (Santa Ana). El cambista Ismael de Jesús Espinoza, de 28 años, fue muerto de 2 balazos a media cuadra de su casa. Le robaron 13 mil colones.

## Dice Dr. Torres:

## Necesario Trato Justo al Sector Cafetalero

Ya es hora de que el Gobierno haga justicia con el sector cafetalero, dándole los adecuados incentivos para que pueda mejorar sus cafetales, incrementando así las futuras cosechas, declaró ayer el Dr. Abelard Torres, asesor legal de ANEP.

El Dr. Torres indicó que la economía del país se ha

sostenido estos últimos cinco años gracias al sacrificio de los cafetaleros, que han aportado a las arcas fiscales el 30 por ciento de valor FOB de las exportaciones. Según afirma, ninguna actividad de ningún país del mundo podría resistir ese castigo del 30 por

—Favor pase a la página 17.

## Ultiman a Balazos a Cambista de Dólares

SANTA ANA.— Dos balazos de pistola calibre 9 mm. causaron la muerte al comerciante de dólares Ismael de Jesús Espinoza, 28 años, luego de ser asaltado a media cuadra de distancia de su casa.

El hecho ocurrió a las seis de la tarde en la 4ª

Avenida Sur y 17ª Calle Poniente, lugar donde ya anteriormente han ocurrido asaltos y robos, sin que las autoridades hayan puesto interés por ampliar la vigilancia.

En las primeras investi-

—Favor pase a la página 30.

## Productos de Empresarios Juveniles a los EE.UU.

Más de trescientas "trenzadas típicas" son el primer pedido que desde los Estados Unidos le han hecho a la Compañía Desarrollo Productivo Empresarial, la cual es dirigida por Ana Guadalupe Cardoza Yada, presidente; José Ramón Escobar, gerente de ventas, y Carlos Orlando Henríquez, jefe de mantenimiento de talleres, los

tres, participantes del programa de Empresarios Juveniles.

Las "trenzadas típicas" es el primer producto elaborado en este año en dicha Compañía y son elaboradas con cabezas de ajo, mezcaltl y flores artificiales, y han tenido gran demanda en las principales ciudades nor-

—Favor pase a la página 15.



**BUFANDAS PARA EL FRIO.** Varias jóvenes repartieron bufandas a los ancianos del Asilo Sara, para que se protejan del frío. Unos internos que se habían quedado bajo las colchas hasta bien entrada la mañana, fueron despertados con la sorpresa de la nueva bufanda.